

贵溪幼儿园面包车侧翻事故：

# 涉事幼儿园关停 肇事司机刑拘

**新华社江西贵溪12月25日电** (记者 涂超华)12月24日,江西贵溪市发生一起面包车侧翻事故,导致3名儿童当场死亡、8名儿童经抢救无效死亡,4名儿童受伤。事故发生后,江西省委、省政府高度重视,要求全力抢救受伤儿童,妥善做好善后工作,对责任人依法处理。目前,涉事春蕾幼儿园被依法关停,肇事司机周春娥被公安机关刑拘。

经查,面包车司机周春娥为贵溪市滨江镇春蕾幼儿园业主。这家幼儿园未经审批,为非法办园,滨江镇政府已多次责令整改。12月24日上午8时45分许,周春娥驾驶车牌号为赣LP2689号的核载7人面包车接幼儿至幼儿园,行至滨江镇洪塘村合盘村小组一水塘处时,由于操作不当,驶入左侧水塘中。事故发生时,车上载有15名儿童。

事故发生后,贵溪市委、市政府迅速组织力量进行现场施救、伤员救治、事故调查、善后处理等工作。江西省委书记苏荣、省长鹿心社分

别批示,要求全力抢救受伤儿童,妥善做好善后工作,对责任人依法处理。要举一反三,对接送学生车辆逐一检查,加强管理,以防类似事件再发生。省委常委、常务副省长凌成兴等当日赶赴贵溪市,了解事故善后处理情况,看望受伤儿童,慰问死亡、受伤儿童家长,实地查看事故现场,研究部署善后有关工作。目前,当地已关停春蕾幼儿园,肇事司机周春娥已被公安机关刑事拘留。

目前,江西省已成立“12·24”春蕾幼儿园事故调查组,由省安监局牵头,省公安厅、省教育厅、鹰潭市、贵溪市政府有关负责同志参加。同时,从12月24日起,全省教育、公安、安监、交通等部门展开联合行动,对所有使用校车的学校开展拉网式安全排查,坚决做到“不漏一校一园、不漏一人”;对幼儿园进行全面排查,坚决取缔非法办园;联合开展校园周边道路交通秩序统一整治行动。

## 每名罹难儿童家庭获赔48万元

据新华社电 12月24日,江西

贵溪市发生一起面包车侧翻事故,导致11名儿童死亡,4名儿童受伤。25日上午,相关部门与罹难儿童的亲属签订协议,善后赔偿金已经全部发放,每名罹难儿童家庭获赔人

民币48万元。

贵溪市委宣传部介绍说,目前贵溪市滨江镇人民政府已与罹难儿童家属签订交通事故协议,一次性赔偿死者家属人民币48万元整,并以现金形式发放。

## 教育部针对该事故再发急令

据新华社电 针对日前江西贵溪一载有15名幼儿园幼儿的面包车侧翻造成11名幼儿遇难的事故,教育部12月25日再发文,要求“地方各级教育部门和学

校务必把学生生命安全放在第一位,切实把各项安全防范措施落实到人、落实到校,坚决避免学生意外伤害事故的再次发生”。

## 甬台温高速公路上两车相撞 30吨汽油槽罐车泄漏

据新华社电 12月25日上午,甬台温(浙江)高速公路宁波市境内发生一起车辆相撞事故,造成一辆油罐车破损并发生泄漏。

据宁波市消防支队介绍,事故

发生地位于甬台温高速奉化往宁海方向2公里处,一辆30吨汽油槽罐车与集装箱车相撞发生泄漏,现在宁波消防支队已经调派奉化等多个中队出警赶往现场参与救援。



## 福建警方举办被拐儿童认亲会

12月19日,在福建泉州,来自贵州的父亲见到了失散已久的儿子痛哭不已。

当日,福建警方在泉州举行被拐儿童认亲会,5名被拐儿童见到了自己的亲生父母。

新华社记者 王申 摄



事故中受伤的幼儿在贵溪市人民医院接受治疗

## 公安部回应河北交警违规消分:严肃处理 立即整改

新华社北京12月25日电(记者 卢俊宇)针对央视关于河北承德等地一些非法人员勾结个别民警消除交通违法记分的报道,公安部领导高度重视,立即责成当地公安机关认真调查,严肃处理有关责任人员,并召开全国公安交警系统会议通报情况,要求各地举一反三、加强监管,落实整改、完善制度。

公安部有关负责人强调,交通民警必须严格执行《道路交通安全法》和人民警察纪律条令有关规定,严格依法依规办事,对交通违法行为必须依法处理。严禁讲关系、讲人情;严禁以任何借口,违规消除交通违法记分;严禁以罚款代替记分。对违规消分的责任民警及所在单位领导予以纪律处分,情节严重的一律开除;对负有管理和监督责任的上级主管部门追究责任。

公安部欢迎媒体和社会各界继续对交警执勤执法进行监督,对查实的违法违规行为,坚决严肃处理、决不姑息。

## 集资诈骗1360多万元 温州一女子被判刑13年

据新华社电 因集资诈骗1360多万元,浙江省温州市泰顺县女子陈良英日前被泰顺县法院判处有期徒刑13年,并处罚金20万元。

2009年,陈良英从他人处借款在泰顺县罗阳镇经营一家火锅店,让她想不到的是,头两个月就把本钱赚回。见利润如此可观,陈良英又从他人处借款,在杭州开设3家火锅店,但这次没有那么走运,3家火锅店因经营不善全部倒闭,亏损达800万元。

在这种状况下,陈良英继续采取借后债还前债的办法,在社

会上虚构夸大其本人及家族资产,散布其弟弟在西安做装潢、房地产生意等虚假信息,以2分至5分不等的高额利息向人集资。陈良英就这样拆东墙补西墙,雪球越滚越大。

自2010年6月份以来,陈良英共向江某某等80多人非法集资1360多万元。2012年5月7日,陈良英主动到公安机关投案。

法院经审理认为,陈良英的行为已构成集资诈骗罪。鉴于具有自首情节,且在庭审时能自愿认罪,法院遂依法作出上述判决。

新闻出版总署:

明年将重点解决买卖刊号承包版面滥发记者证等问题

新华社北京12月25日电(记者 魏静)新闻出版总署党组书记、副署长蒋建国日前表示,明年将对群众反映强烈的问题进行专项治理,重点解决买卖报号刊号、承包版面、一号多报多刊多版和记者站违规、滥发记者证等问题,以及虚假新闻、新闻敲诈、有偿新闻、虚假违法有害广告、报刊摊派发行等问题。

对于记者队伍管理,蒋建国说,换发新版记者证要“严格入口、敞开出口”,要在全员培训、考核基础上,加强新闻采编队伍建设。

蒋建国强调,必须加快推进行业类专业类报刊出版单位改革发展:一是转制,要加快推进转企改制,能转企的要转企,已转企的要改制,条件具备的要推向资本市场;二是转型,要加快转型升级步伐,加速数字化生产,满足受众个性化需求;三是转营,要加快转变经营方式,扩展受众市场,开展分众服务;四是转战,要加快转战国内国际两个市场,坚持走出去,扩大中国文化的影响。

据悉,全国目前共有38家党报党刊发行单位等已全部完成转企改制,3388种应转企改制的非时政类报刊已有3271种完成改革任务,占总数的96.5%。

## 北京提高老旧车更新补贴标准

据新华社电 北京市环保局12月25日宣布,2013年北京市将继续实施鼓励老旧机动车淘汰更新政策,而且补贴的力度进一步提高。

根据新出台的《关于进一步促进北京市老旧机动车淘汰更新方案(2013—2014年)》,从2013年1月1日至2014年12月31日,转出或报废老旧机动车,每辆可得到2500元至16500元不等的政府补助,如果车主换购“北京市老旧机动车淘汰更新管理信息系统”公布的新车,还可获得与政府补助基本相当的新车企业奖励。同时,在京国家机关、北京市各级党政机关和各级财政供养的车辆,以及摩托车和低速载货机动车的淘汰,不享受政府补贴。

据介绍,从2011年开始,北京采取以政府补贴和市场机制相结合的方式推动老旧机动车淘汰更新,此次新出台的方案是对以前政策的延续。

与目前的政策相比,2013年北京将要实施的新政策在补贴力度上进一步加大,将报废车辆平均补助由原来的4500元提高到6500元,并将报废补助车辆使用年限由6年至8年及8年以上,调整为6年至10年及10年以上,使更多机动车纳入补助范围。同时,新政策放宽了企业奖励幅度,吸引了更多热销及经济型车型厂家参与。

## 广东因见义勇为牺牲者明年起可获百万抚恤金

本报综合消息 广东省人大常委会12月25日召开新闻发布会,宣布将于明年1月1日起实施《广东省见义勇为人员奖励和保障条例》,条例主要针对在广东省行政区域内所实施的见义勇为行为的人员进行褒奖,在粤见义勇为牺牲者将可获广东省政府一次性颁发的100万元人民币抚恤金。

(杨薇)